Rai 外交部:中越反对外部力量介入南海

美国国会涉南海决议混淆是非

中国外交部发言人洪磊28日在北 京例行记者会上表示,在越南领导人特 使访华期间,中越双方就南海问题达成 广泛共识。中方希望越方能与中方切实 落实有关共识,为维护南海的和平稳定 作出共同努力。

近日,越南领导人特使、越南副外长

胡春山访华,中越就南海问题达成一些 共识。洪磊就此回答记者提问时说:"双 方一致同意要通过友好协商来解决南海 争议,不采取任何使问题扩大化和复杂 化的行动,反对外部力量介入中越争议, 共同维护南海的和平稳定。要积极引导 舆论,防止出现损害中越两国人民友好

和互信的言行。中方希望越方能与中方 切实落实有关共识,为维护南海的和平 稳定作出共同努力。"

美国会参议院日前通过决议,称中方 在南海地区示强,各方应采取多边、和平 手段解决有关争议,并支持美武装力量为 维护南海自由通行采取行动。洪磊表示,

南海问题的核心,是南海周边有关国家围 绕南沙群岛部分岛礁的主权争议和南海 部分海域的划界争议,应该通过有关当事 国之间的直接谈判解决。美国国会参议 院有关决议无视事实,混淆是非,是站不 住脚的,我们希望美国会有关议员多做有 利于地区和平稳定的事。 星报综合

11岁软骨女孩只有3岁模样 每月须吃200片钙片



家住(青岛)崂山区栲栳岛社区11岁 的王苁苁,从小患上了一种罕见病-粘多糖病,11岁的她看上去只有3岁,已 经无法走路,每月须吃200片钙片。由于 孩子生活不能自理,父母又离异,照顾苁 苁的责任压在了年迈的祖父母身上。为 了治病,爷爷奶奶花光了家里的所有积 蓄。然而,医生告诉记者,这种病是一种 罕见的遗传病,目前并没有特效疗法,吃 钙片、针灸根本没有用。图为在民警和奶 奶的搀扶下, 苁苁勉强才能站起来。 高丽

数名男子开枪抢劫了100多元

27日下午4时许,数名男子冲进广 州大浪街道一小店抢走100多元,随后开 了一枪,未造成人员伤亡。宝安警方称, 15时40分许,五六名事主在大浪所辖区 华侨新村90栋1楼小店内打牌,突然四 五名陌生男子冲进店内,将桌面上100多 元现金抢走,事主反抗时对方朝桌面上 开了一枪,并没有造成人员伤亡,民警在 现场提取到一枚弹壳,为仿制手枪弹壳, 派出所正全力调查。

80岁老妇被撞身亡 其子弃赔偿并求轻判肇事者

来自贵州的杨光荣骑电动自行车将 -80多岁的老妇人撞倒身亡,受害人之 子傅纪余非但没有为难他,还放弃赔偿 款,并求法官轻判肇事者。傅纪余告诉 郑法官,尽管失去老母亲让他们全家都 很悲痛,但人死不能复生,而杨光荣还很 年轻,家里经济条件也不好,不忍心让他 背这么重的经济包袱,希望他能早点走 出看守所,打工养家。 李飞云

K 看点

中国军队首款军事网游发布 士兵可虚拟训练



由南京军区组织开发的中国军队第 一款具有自主知识产权的大型网络军事 游戏《光荣使命》近日正式发布。据介 绍,南京军区专门组成军事指导组,指导 游戏设置,配合动作捕捉;聘请国内知名 游戏公司技术人员担任顾问,帮助解决 技术难题。这款面向部队广大官兵开发 的网络军事游戏,以一名战士的军营生 活为背景,以参加代号为"光荣使命"的 对抗演习训练为主线,按照一个完整的 故事剧情设置游戏关卡,使官兵在文化 娱乐中感受军营生活,在虚拟的训练和 战斗环境中获得知识、锻炼胆识、增长见 识,锤炼战斗精神和心理素质。 王冬平

新浪微博突发大面积中毒

昨天,新浪微博突发大面积中毒事 件,包括"新浪财经""头条新闻"在内的 新浪微博部分加v用户被黑,狂发病毒链 接。据了解,被黑的微博是因为点击微 博上与私信中出现的"建党大业中穿帮 的地方。郭美美事件的一些未注意到的 细节等"网址,许多人点击后中招,开始 自动发布这些信息。昨晚9点多,新浪微 博上恶意链接问题已经修复,恶意链接 内容传播已经得到控制。

也门总统推迟演讲引猜测

也门新闻部副部长阿卜村,朱耐油 28日下午对新闻界宣布,根据事先的安 排, 萨利赫拟于北京时间28日下午5时 发表讲话,现在推迟到周四(6月30日),这 使人们对事态的发展产生了诸多猜测, 一些中东媒体甚至怀疑萨利赫的真正病 情究竟怎样,是不是已经严重到了不能 出来发表讲话的程度。 黄培昭

W万象

伊朗将于下月送猴子入太空

伊朗日前公布了其太空发展计划的新 举措,表示将于下月将一只猴子送入太 空。据伊朗国家通讯报道,伊朗航天局负 责人27日称,目前共有5只猴子处于观测 阶段,其中一只会被选中搭载"探索者5号" 火箭进入太空。伊朗并非第一个将动物送 讲太空的国家。1948年,美国宇航局开始 将猴子放在火箭里。大多数猴子最终死 亡,被认为是太空竞赛中牺牲的无名英 雄。对于伊朗的新举措,报道称,两方国家 表示担忧, 猜测伊朗的卫星发射技术可能 被用于发射核弹头。但伊朗方面回应称该 国没有任何发展核武器的目的,而是旨在 合理开发、使用核能。

亮光耳机可治"冬季抑郁症"

冬季,靠近北极圈的地区长夜漫漫,甚 至终日难见阳光。生活在该地区的人容易 患上"冬季抑郁症"。北欧是"冬季抑郁症" 的高发地区,其中芬兰人口的患病率高达 20%以上。芬兰瓦尔凯公司研发的亮光耳 机有望缓解"冬季抑郁症"。研究表明,人 脑中的感光区会对光照缺乏作出反应,导 致情绪低落。人们通常认为眼睛是向大脑 传送光线的最有效途径,而芬兰奥卢大学 研究发现,接近头盖骨最薄部位的耳道才 是使大脑接受光照的最有效通道。在这一 研究基础上, 瓦尔凯公司研发了亮光耳机, 并于2010年3月首次在芬兰销售。在奥卢 大学的小规模临床测试中,25名严重抑郁 症患者使用亮光耳机 4 周后有90%的患者 完全消除了抑郁症状。 张秀萍

沙特人与外国人通婚要被重罚

沙特协商会议目前通过了新婚姻 新法规定,本国人未经政府部门批 准与外国人通婚将被处以10万里亚尔 (约合18万元人民币)的重罚。报道说,因 宗教、民族和文化差异,沙特新婚姻法不 提倡本国人和外国人通婚,但海湾阿拉 伯国家的人除外。新婚姻法规定,如沙 特人坚持与外国人通婚,必须经过政府 部门的层层审批,直至沙特内政部批准 方可被视为合法。

□最怪节日 西班牙举行跨婴节



在西班牙上周日举行的特殊节日 上,一个打扮成魔鬼的男子在街上从躺 在床垫上的婴儿上方越过。这项被称作 "跨婴节"的西班牙传统习俗可以追溯到 1620年。基督圣体节天主教庆典中,一 名男子代表魔鬼穿着传统服装,经过婴 儿家长同意,从婴儿身上跳过去。从婴 儿身上跳跃,目的是试图扫除婴儿身上 的邪恶。

□最牛老人 电动车改成"蝙蝠车" 74岁老翁变身蝙蝠侠



英国伍斯特郡的74岁退休建筑工 人布莱恩·范日前花了4周时间将他的 电动车改装成了与超级英雄"蝙蝠侠"匹 配的座驾"蝙蝠车",并引来了当地不少 居民的艳羡。改装过程中,他做了一个 木质的外壳,并将它扣在电动车上。每 次驾驶前,布莱恩都需要孩子和孙子们 帮忙,把木壳安上去;不用的时候,再把 这个木壳拿下来。不过,布莱恩说驾驶 "蝙蝠车"倒是很简便,时速最高可达 12.9公里,他开着新座驾去商店购物,超 高的回头率令他始料未及,人们都纷纷 要求与"蝙蝠车"合影。 星报综合

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第11172期 中奖号码:04、15、16、19、22

1756 3 13.040100100122				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
一等奖	28	21540	4	
二等奖	3097	50	288	
三等奖	53491	5	3822	

本期全国投注总额:2092740元 本省投注总额 140914元

安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2011172期 中奖号码:03、10、11、21、24

奖级	mw:+#/(:+)	気はおみ (ニ)	各等奖奖金总额(元)	
关纵	中央江奴(江)	母江失业(ル)	台等关关 並 心 飲 (九)	
一等奖	0	0	0	
二等奖	8	100	800	
三等奖	238	10	2380	
本期有效投注总额:13304元 奖池奖金:7242元				

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2011074期 中奖号码:红色球号码

02、21、26、28、29、32 蓝色球号码:01				
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)	
一等奖	6	8431330	0	
二等奖	29	1064895	0	
三等奖	875	3000	21	
四等奖	49672	200	1275	
五等奖		10	31568	
六等奖	8589244	5	263385	
全国松注台	一	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	菊-10964670元	

中国福利彩票3D玩法

第2011172期中奖号码:227				
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
单选	17222	318	1000	
组选三	16890	441	320	

全国销售总额:60135282元,安徽销售总额:1245912元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第11172期 中奖号码:266				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	8639	1000	150	
组选3	11084	320	185	
组选6	76	160	0	

本期全国投注总额:32269176元, 本省投注总额 760130元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第11172期 中奖号码:26674

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金 (元)
直选	76	3	100000

本期全国投注总额:32269176元,本省投注总额 760130元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2011172期 中奖号码:05、06、09、11、14					
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)		
特别奖	0	0	0		
一等奖	177	36	2538		
二等奖	10674	1332	10		

六省市投注总额:1322674元 安徽投注总额:151758元 全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第11074期开奖公告 本期开奖结果:0819056

关纵	王国中关注奴(注)	母江天玉(ル)	
一等奖	1	5000000	0
二等奖	18	25117	1
三等奖	174	1800	6
四等奖	2238	300	89
五等奖	31583	20	1401
六等奖	379678	5	16714

本期全国投注总额:16399590元 本省投注总额 715160元